EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: SUZANA LORY CARVALHO OLIVEIRA

FUNÇÃO: Coordenação

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022

DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: THAYS TEIXEIRA PINHEIRO GOUVEA

FUNÇÃO: Coordenação

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: WILSON ANTÔNIO FERREIRA COSTA

FUNÇÃO: Coordenação

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022

DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: YURI HOSSEN ARAÚJO YUNES

FUNÇÃO: Coordenação

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022

DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

Protocolo: 858836 EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-

SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: ANDREZA JACKSON DE VASCONCELOS

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: ANTÔNIA SAMIRA RABELO BORGES

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: CLAUDIO DANIEL DE MORAES BARBOSA FUNCÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: CLAUDIO DAVID MENDES GIBSON

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022

DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: ELIANE FLEXA LEITE

FUNCÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022

DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: FLÁVIA ALMEIDA MENDES

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: HAROLDO PITEIRA GONÇALVES

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022

DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022 ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: KENNY FABRICIO NOGUEIRA DE SOUSA

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: LARISSA ANDREZA COSTA PENICHE FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: LUCIANA RODRIGUES DOS SANTOS MAIA FUNCÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: MÁRCIO KENNEDY ARAÚJO FERREIRA FUNCÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE CONCES-SÃO DE BOLSA DE INCENTIVO DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL

CONCEDENTE: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Superior, Profissional e Tecnológica – SECTET (CNPJ/MF: 08.978.226/0001-73) NOME DO BOLSISTA: MAYK WELLISON COSTA BARRETO

FUNÇÃO: Instrutor

EDITAL de Credenciamento do Programa Pará Profissional, Edital 002/2022. VIGÊNCIA DA BOLSA: a contar da data assinatura, até 22/12/2022 DATA DE ASSINATURA: 29/09/2022

ORDENADORA

Edilza Joana Oliveira Fontes